Корректировка программы на период обучения с применением дистанционных образовательных технологий
на период с 13.04.по 17.04
Ф.И.О.учителя: Григорьева  Ольга Евгеньевна
Учебный предмет: математика
Класс: 3 «А»
	Дата
	Тема урока
	Форма проведения урока
	Задания с указанием образовательного ресурса
	Форма предоставления результата
	Дата, время
предостав
ления
результата
 
	Текущая аттестация, оценивание

	13.04
	Деление на однозначное число
	асинхронная
	Уч. с. 110 № 15,17;
с. 111-112 № 22, 23; с. 114 № 28;
Реши:
1. Выполни деление с остатком:
38:5     34:4     57:9
45:7     65:7     45:8
2. Выполни деление, записав вычисления «уголком»:
345:3     472:4
254:2     798:7
Платформа Учи.ру- ищите тему и тренируетесь, выполняя задания
	 фото выполненной работы на электронный адрес учителя
	13.04. до 20.00 
	фотоотчёт

	14.04
	Контрольная работа по теме «Деление двузначных и трёхзначных чисел на однозначное число»
	
	Выполнить контрольную работу
	
	
	

	16.04
	Умножение в случаях вида 23х40
	асинхронная
	Уч. с. 115 № 1 – устно, правило; 
№ 2 устно разобрать;
С. 116 № 3 (запись по образцу №2), № 5,6
РТ. с. 50 №162-164


Платформа Учи.ру- ищите тему и тренируетесь, выполняя задания
	фото выполненной работы на электронный адрес учителя
	До 15.04. до 20.00
	фотоотчёт

	17.04
	Умножение в случаях вида 23х40
	асинхронная
	Уч. с.116 № 4, 7, 8, 9
с. 117 № 13
РТ с.51 № 165, 166,167
	фото выполненной работы на электронный адрес учителя
	16.04. до 20.00
	фотоотчёт



Контрольная работа
1. Вычисли устно, запиши ответы.
600 : 100 =                 400 : 10 : 10 =
920 : 10 =                 1000 : 100 : 10 =

2. Вычисли, записывая  «столбиком».
  
72 : 6                       927 : 3 
81 : 3                       936 : 3

3. Реши задачу.
На склад привезли 967 кг картофеля. Часть картофеля
расфасовали в пакеты по 3 кг в каждый. После этого
осталось 100 кг картофеля. 
Сколько получилось пакетов с картофелем?
4. Выпиши выражение.
Длина прямоугольника 4 см, ширина х см.
Чему равна площадь прямоугольника?
Выпиши выражение, с помощью которого можно 
ответить на вопрос задачи.
4 + х           4 * х        4 – х             4 : х
Ответ:_________________

